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Az Újpesti Városvédõ Egyesület ebben a tanév-
ben is arra kérte a kerület iskoláit, hogy gon-
doskodjanak egy-egy újpesti híresség sírjáról a
Megyeri temetõben.

Az Angol Tagozatos Általános Iskola – azon be-
lül mi, a 6. b osztály – az 1864-ben született és

1948-ban elhunyt Pállya Celesztin festõmûvész, Új-
pest díszpolgára sírjának rendbe tételét vállalta.
Kutatómunkánk során egyre többet tudtunk meg
a festõ-polihisztor életérõl. Róla beszélgettünk az
egyik október eleji osztályfõnöki óránkon. 2010.
október 12-én jártunk a sírnál elõször hét osztály-
társammal és osztályfõnökünkkel, Bakosné Erika
nénivel. Körbeástuk, kigazoltuk és leszedtük a mo-

hát a sírkõrõl, majd körbeszórtuk murvával. Októ-
ber 3. hetében az egész osztály elsétált a temetõbe.
Virággal, mécsessel adóztunk a festõmûvész emlé-
kének. Mindenszentek napja elõtt még egyszer tisz-
teletünket tettük a sírnál, virágot ültettünk, koszo-
rút helyezünk el az iskola diákjai nevében.

Köszönjük, és szívesen végezzük ezt a megtisz-
telõ feladatot! – HAJZER ANNA 6. b osztály

Örökbefogadtuk
Pállya Celesztin
sírját

A keresztrejtvény beküldendõ soraiban ismét egy bölcseletet rejtettünk el. A megfejtéseket, kérjük, juttassák el szerkesztõségünkbe 2010. november 23-ig Levélcímünk: Újpesti Napló szerkesztõsége, 1043 Budapest,Tavasz u. 4.,
Ady Endre Mûvelõdési Központ. A megfejtéseket a szerkesztoseg@ujpestimedia.hu e-mail címen is fogadjuk, kérjük, postacímüket internetes levelükben is jelezni szíveskedjenek. Ez évi 41. lapszámunkban megjelent rejtvé-
nyünk helyes megfejtést beküldõ Olvasói között a Könyvtündér jóvoltából könyvajándékot sorsoltunk ki. A nyertesek: Csizmadia Tímea, Gyapjas Márta, Hosóné Lévai Erika, Papp Istvánné, Polgári Jánosné, Riegel Antalné, Sza-
bó Dezsõné, Zemen Dániel. A nyeremény átvételérõl postai úton küldünk tájékoztatást. 

Tízéves 
gimnázium
Fennállásának tízedik évfordu-
lóját ünnepli az Újpest egyik
legrégebbi általános iskolájá-
ból létrejött Károlyi István 12
Évfolyamos Gimnázium. Ebbõl
az alkalomból az iskola taná-
rai, diákjai több rendezvényt
szerveztek; a látványos ese-
ményekre az újpesti polgáro-
kat is várják.

A fotókiállításról már múlt
idõben beszélhetünk, hiszen A
Károlyiak emléke Újpesten cí-
met viselõ pályázat anyagából
nyílt tárlat november 10-én dél-
után megnyílt az intézmény-
ben. A fotókat Szöllõsy
Marianne, az Újpesti Helytörté-
neti Gyûjtemény vezetõje aján-
lotta a közönség figyelmébe.

November 15-én délután 3
órakor az iskola bejáratánál gyü-
lekeznek az ünneplõk, ahol em-
léktáblát avatnak, és zászlótartó-

átadásra is sor kerül. Hogy ez lét-
rejöjjön, az önkormányzat segít-
sége is kellett. Ezt követõen a
résztvevõk átballagnak a Szent
István térre, ahol, megkoszorúz-
zák gróf Károlyi István szobrát.
Igazi látványosság lesz a Károlyi
huszárok lovas felvonulása: a Ve-
resegyház Katonai Hagyományõr-
zõ Egyesület négy tagja korhû ru-
hában lovagol. A rendezvény véd-
nöke gróf Károlyi László és felesé-
ge, Erzsébet asszony, akik együtt
ünnepelnek a többiekkel. – Á.
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